

“暖心行动”进集市 精准扶贫“绽新枝”

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)为了切实将脱贫攻坚工作和各项精准扶贫政策落实到位,让广大群众感受到党和政府的关怀与温暖,近日,在鄂尔多斯市公安局交管支队的牵头下,鄂尔多斯市红十字会、鄂尔多斯市档案局等十余家单位共同派员深入到杭锦旗独贵塔拉镇,开展了“暖心行动”暨民生集

市活动。活动现场,帮扶参与单位为困难群众发放了米面、棉衣等物资,向12户贫困户发放慰问金12000元;由市中心医院、市妇幼保健院、鄂尔多斯旭永眼科医院8名专家组成的医疗队伍,现场为群众进行义诊;交管支队杭锦旗大队、镇派出所、社保所、综治中心等单

位也在现场设立宣传展位,为群众提供信息查询、证件办理、矛盾调解等服务;由相关单位精心准备的秧歌、二人台等一系列群众喜闻乐见的节目更是将现场气氛推向了高潮。鄂尔多斯市交管支队作为独贵塔拉镇脱贫攻坚市直包联单位牵头部门,积极协调市、旗两级相关部门及企业,对村集体产业发展

和基础设施建设给予大力扶持和帮助,并对贫困户进行积极救助,扶贫工作取得了显著成效。“今后,支队将继续发挥基层党组织的战斗堡垒作用,通过开展技能培训、提供就业帮助、规划产业发展,提高贫困户自身的‘造血功能’,让他们早日脱贫致富。”鄂尔多斯市交管支队支队长任杰斩钉截铁地说。

推进警务转型升级 强化“智慧公安”合力

新宝拉格讯 锡林郭勒盟镶黄旗公安局积极适应现代科技发展大势,大力实施科技强警战略,充分运用大数据提升防控风险、打击犯罪、服务群众的能力和水平,有力促进了警务机制转型升级。

2013年以来,该局高清视频监控报警系统已完成建设治安监控113处,治安卡口51个,便民报警点5个,电子警察系统15个,以上工程全部与公安局110指挥中心联网,镶黄旗境内主要交通道路包括乡村道路的主要出入口实现了全覆盖,旗政府所在地新宝拉格镇的主要广场、社区等重要部位全部纳入高清摄像头覆盖范围。截至目前,该局利用视频监控报警系统破获各类案件60余起,为交通事故及各类纠纷定性150余件,为城市管理和群众求助提供帮助300余次。

(斯琴塔娜)

强化技能培训 掌握谋生本领

呼和浩特讯 近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所圆满完成2017-2018年度国家职业技能鉴定考试工作,对全所90名戒毒人员进行美容师、面点师初级理论知识考试与实际操作考评。

为了组织开展好此次技能鉴定考试,该所教育矫正中心做了精心准备,选定考场,核发准考证,为参考戒毒人员准备考试用具,将所要涂卡填写的姓名、准考证号都工整地写到黑板上,便于戒毒人员能够准确无误地填写。理论考试结束后,戒毒人员有序分批进行现场实操,工作人员积极配合、各负其责,保证了整个考试过程井然有序。鉴定合格的戒毒人员将获得由人力资源和社会保障部门颁发的相应等级职业技能资格证书,为其再就业提供了有力的支撑和保障。

为了使戒毒人员出所后能够掌握一技之长,内蒙古女子强制隔离戒毒所同内蒙古纺织学校长期合作,通过开展技能教育培训,加强对学员实践能力、就业能力的培养,帮助戒毒人员掌握谋生本领,拓宽就业渠道。

(刘文娟)

便民服务推新举 自助签注获赞誉

我可以力更讯 “我还以为去不成香港了,没想到一点都不耽误。”刚刚办完港澳通行证签注的王女士高兴地说。11月18日,家住武川县可镇金华文苑小区的王女士与朋友来到旅行社准备跟团去香港购物旅游,却发现证件签注过期了。

旅行社工作人员告诉王女士需要尽快去出入境管理部门办理签注,以免耽误行程。因为离武川县公安局出入境大厅只有300米的路程,王女士抱着试一试的心理来到了大厅。没想到这里安装了自助签注机,不到4分钟就完成了签注。

据悉,自助签注机最大的特点就是集受理、审批、制证、发证于一体,群众只需要携带身份证、银行卡、港澳通行证,就可在3到5分钟内办理完签注。自11月引入自助签注机以来,武川县累计有50余名群众办理了自助签注,实现了“就近办”、“轻松办”,极大地方便了群众,真正将“放管服”改革推向了“最后一公里”。

(苏和)



近日,鄂尔多斯市乌审旗交警大队宣传民警深入到辖区幼儿园,以形象生动、通俗易懂、风趣幽默的形式,开展了交通安全宣传教育活动,从小培养孩子们遵守交通法规的好习惯。

李亮 李向虎 乌雅汗 摄

扎实抓好“五促学” 执法再上新台阶

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局坚持从“精细化”上下功夫,以“五个促学”为基准,扎实开展“大学习、大提升”活动,在全局上下掀起了比、学、赶、超的学习热潮。

一是以师促学。分局通过组织“网络警校”在线考试、法制季度网上考试等多种考试形式,将考试学习融入到日常工作中,达到了以考促学的目的。二是以会促

学。通过召开视频会、专题讲座、集中学习会,不断提升民警的理论素养。三是以网促学。通过“公安网络学院”在线学习模式,不断提升民警的整体能力水平。四是以师促学。分局以“拜师学艺”青蓝计划为契机,逐步提升民警的执法能力和水平。五是以宣促学。分局坚持学习、宣传两不误,达到了预期的效果。

(刘永建)

强化研判重防控 精准预警保畅通

本报讯(记者李谱新 通讯员李晓燕)“百日整治”行动期间,高速公路支队达拉特大队积极采取多种举措,加强综合研判,为精准防范、精准稳控、精准打击提供情报支撑,有效维护了辖区道路秩序和谐、畅通。

大队出台完善了情报信息“日报送、周会商、月研判”工作机制,由指挥室汇总后加强综合研判,为开展事故预防工作提

供有效支撑。路勤、事故、违法处理室对重点交通违法整治、道路安全隐患治理、重点车辆管理开展专题研判,努力实现对各类风险隐患的精准预警,为扎实推进“百日整治”提供参考。此外,大队还结合近三年来事故分析和车流量,梳理辖区重点时期、重点路段的车辆通行情况,并有针对性地加强重点管控路段的管理措施,努力做到屯警一线,切实打好路面防控战。

督导检查周密部署

赤峰讯 为进一步推进“百日整治”专项行动,确保行动取得实效,近日,高速公路二支队赤峰大队召开了百日整治第二阶段工作推进会,对现阶段工作进行了部署安排。

大队负责人徐承毅通过督导检查各中队,在会上提出了“百日整治”专项行动重点工作内容,各中队每天要做好晨会记录、严格执行24小时值班备勤制度、“两

严防道路交通事故

客一危”车辆要做到底数清、情况明。同时,要做好台账记录,针对亮点工作要有文字和图片的存档。最后,徐承毅鼓励全体人员继续保持良好的工作态度,规范执法,要以冬季道路交通事故预防为工作重点,严防重特大道路交通事故,继续将“百日整治”专项行动工作全面推进,争取落实到位。

(高速赤峰大队)

构建互通互联格局 提升“智慧司法”效力

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市集宁区司法局召开全局干警大会,认真贯彻落实全区“智慧司法”建设暨司法所工作会议精神和下一步推进“智慧司法”和司法所建设提出具体要求。

会上,集宁区司法局党组书记、局长岳

君首先传达了傅政华部长、毕力夫厅长在全国、全区司法行政信息化工作推进会上的讲话精神。他指出,全局切实转变理念,积极主动作为,4K机顶盒入户、司法所标准化建设、社区矫正等各方面工作均取得了显著成效,受到了上级业务部门的肯定。

矫正人员走进监区 接受遵纪守法教育

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局联合旗司法局,组织社区矫正人员来到阿右旗看守所接受警示教育。阿右旗看守所自建所以来,实现了连续57年安全无事故的工作成绩。在监管民警的带领下,社区矫正人员列入进入监区,实地参观了在押人员的生活和活动场所。

社区矫正人员纷纷表示,通过参观在押人员的高墙生活,大家深刻体会到高墙内、外的天壤之别,内心受到强烈的震撼与警醒,一定会从中吸取教训,引以为戒,珍惜与亲人在一起的时光,积极接受教育管理,做一个遵纪守法、有益于社会的新人。

据了解,今年以来,该所已开展警示教育22次,受教育人员600余人次。

(石斌)

联合举办专题座谈 杜绝源头安全隐患

锡尼讯 为了加强重点驾驶人员警示教育,减少安全隐患,预防重特大道路交通事故发生,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队会同旗运管分局、安监局、交通局等部门,组织“两客一危”企业负责人、安全员召开了座谈会。

座谈会上,岗勤中队民警首先就今年以来涉及客运车辆交通事故的案例以及成因进行了剖析,希望全旗重点驾驶人及货车驾驶员代表在工作中能够做到“文明驾驶,安全出行”。同时,大队对相关企业提出了明确要求,企业要严格落实企业安全主体责任,把责任落实到每个驾驶人身上,坚决杜绝源头安全隐患;要建立交通安全管理制度,加强对驾驶人的安全教育管理;要加大管理力度,一旦发现问题进行及时处理;加强营运驾驶人警示教育,切实增强驾驶人的责任意识和安全意识。通过此次座谈会,进一步增强了重点车辆驾驶员的文明交通意识,为预防冬季道路交通事故奠定了良好基础。

(高钧 魏福)

严查超载货车 扩大整治成果

根河讯 随着冬季来临,呼伦贝尔市各种煤炭运输车辆明显增多。针对运煤车多拉快跑、超载问题抬头的情况,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合“百日整治”行动,采取定点设卡与流动巡逻相结合的方式,按照“严格检查、严肃处理、严厉打击”的原则,对所有超载嫌疑车辆,坚决发现一起查处一起。

11月21日早晨7时许,大队民警在好里堡收费站晨检时,发现五辆拉煤的货车存在私自加高护栏超载违法驾驶行为。按照“先卸载,后处罚”的原则,民警要求货车司机立即卸载转运,并拆除车辆加高的防护栏。同时,依法对驾驶人进行了处罚,并悉心教育,有效预防了因货车超载而引发道路交通事故,净化了辖区道路交通环境。

(荣兴杰)

(杨茂春 赵燕)